Typ 1. Ha6baroaaTeabHOCTD

Pa3BepTka Ky6a. (20 + 30 6a/1710B)
Kakoi ky6 cooTBETCTBYET YKa3aHHOW pa3BepTke?

Haigu yucino. (30 + 50 + 60 + 70 6a/1710B)

YKaxuTe 3aKOHOMEPHOCTb N HananTe HegocTawLme yucna.
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Pa3pe3anue. (20 + 60 + 60 6a/1/10B)
PaspexbTe kaxayto ns guryp Ha ABe paBHble 4YacTu.
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Typ 2. IloToKOBad JIOTUKA

Kuraiickas crena. (30 + 30 + 30 + 50 + 60 + 70 6a/1/10B) Mpumep
COGAMHUTE TOUKM NMHIUSMM, OBPAZYIOLLIMMI OAMH 3AMKHYTLIN LIMKN 663 NEPECEuSHNI MMM 0BOPBAHHBIX
FAHMIA. Ldbpa B SIEVKE NOKA3bIBAET CKOMIbKVMM FMHMSIMM OHA IOMKHA GbiTh OKPYXKEH. ——t 12
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Mpumep
IloTokoBas jsioruka. (30 + 30 + 40 + 40 + 70 + 70 6ay/10B)

PacctaBbTe uncna ot 1 o 6, 4To6bl Kaxagoe Yncno BCTpe4anocChb B CTpOKax, crtonbuax, BblaeneHHbIX
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NOCre0BaTENLHOCTSX POBHO MO OAHOMY pasy. OR0360:0160X6
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	Развертка куба. (20 + 30 баллов)
	Найди число. (30 + 50 + 60 + 70 баллов)
	Разрезание. (20 + 60 + 60 баллов)
	Китайская стена. (30 + 30 + 30 + 50 + 60 + 70 баллов)
	Потоковая логика. (30 + 30 + 40 + 40 + 70 + 70 баллов)

